xylem

Let's Solve Water

I O ]
‘:\O W %

lMepeyeHb netanen

883277 6.0

(=15 =]
O

L3400

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopoepxaHue

CopepxaHue

T =7 == 1 1= T - OO 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOEHHDBIE UBOEIMMS . ....ccceeieeeeeririeeeerereeesesssaasnseneeeeeeaaaeessesaaannssnnneeees 2
2 OMNMUCAHME NBOCTIMSA..ccunuuniiieecaneiserrrnnnssssseresnnssssssersnnssssssrsnnmsssssssesnnnsssssssssnnssssssesnnnnssssssssnnns 3
D I = 1o a7 I =TT D G 3
A O =Y o1 7 o o 1= 1 RSP 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OO03HAUEHUMN NBOETINS.....cceeeiiuireeeeeeiiireeeeerieeeeeesreeeeessnseeeeesessenas 4
3 TUAPABIINUYECKUM BITOK......uuuumeeeerrrerieiissssssssssmneneseresssssssssssssssmnssessessssssassssssnnsnssssnseessassssssnn 6
I Tt O I 7 0 [ PP PR RSU SRR 6
3.2 MEXAHNUECKME YIIITOTHEHMS . c.ceeveerrtetetaieeaeaeeeeeeeeeaaaaaeeeeeeeeeesesssasessssnn e e e eaaaaaaaaaaaeaeees 9
3.3 LIMHKOBDBIE @HOLbI.......cccieieieieeeeeiettaietateaeas s e e e eeeaeeaaaaeeeeeeeeesaessstssensan e e e aeaeaaaaaaaaaeees 1
4 TeXHNUYECKOE PYKOBOLCTBO.....cccuurrerssssssrrsssssassnssssssssssssssssssssssssssssnssssssssnsessssssnnssssssssnnanss 12
4.1 bnok pabo4ero koneca ¢ KOMNEHCAUMOHHbIM KOMNbLOM, 345 25 22........cccvevveveeeiines 12

L3400 lMepeyeHb getanen 1



1 BBepeHue

1 BBeneHue

HasHauyeHue gaHHOro pykoBoAcTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne nHopmMaumm, HeobxoaMmon aAns 3akasa
3anacHblX YacTei U NpUHaaNexXHoCTeNn.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.

[aHHble Ansa 3aKka3sa 3anacHbIX YacTeun
[lnsa 3akasa sanacHbIX YacTeill Heo6xoaMMO NPeaoCTaBUTb creaytoLLyo MHAopMaLIMIO:

* CepunHbI HOMEp M3genus
* ApTukyn
+ KonunyecTtBo 06bemMHOro matepvana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneunanbHO yTBepXOeHHble n3genus

Ksanudukauus nepcoHana

PeMOHTHbIE paboThbl yTBEPXKOAEHHON NPOAYKUMM CTOPOHHUX NMPOu3BoanTENen MoryT
NPON3BOANTCS UCKITIOYUTENBHO TEXHNYECKMM MEePCOHanomM komnadmm Xylem vnnm
aBTOPU3NPOBAHHBIM KoOMMaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTU pa3MepoB

3anacHble YacTu, nmeromne MapKUpPOBKY (EX) nocne HoMepa, nognexart nNnpoBepke
COOTBETCTBUA pa3MepoB B Clly4ae NCNoJib30BaHUA B yTBep)KLI,eHHOVI npoaykKumnm CTOPOHHUX
npomssop,meneﬂ.

2 L3400 lMepeyeHb getanen



2 OnucaHve nagenus

2 OnucaHue nsgenus

2.1 Tabnunyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXaT Knto4yesble cneumdukaunumn n3genus.

Bnok npuBoaa

WS006226B

1
r A N
2 3 4
s I
MOTOR ~— |-+
rovge— MOTOR S ————
I S S 70080 e
- - — — — - - - - - = = = = =
ﬁ - -_—
23 O e ] O
[ — T — 7 T T e | -
22—t i __ _ 1
77777 o ~
21/F*jfc|* T 1 o
Ry M| _ _ 1 o
/
20 \ \
19 18 1110
1. CepwiiHbli HOMeEp
2. Koa n HomMep npoaykTa
3. Ob6osHaveHune gsuratens
4. O3HaKoMbTECH C PYyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaumm, Tonbko anst EN-onobpeHHbix B3pbiBob6e3onacHbix (Ex) npogykTos
6. Cumeon [upekTuBbl 06 0TX0A4ax 3NEKTPUHECKOrO 1 3NEKTPOHHOro 060pyAoBaHUS
7. MakcvumarnbHas TemnepaTypa oKkpy<atoLlen cpefbl
8. KoadhdpuumneHT moHocTH
9. Koposasi bykBa 3aTOPMOXEHHOrO poTopa

10.Macca npogykTa

11. KoadbdpuumeHT Harpysku

12.Knacc Harpysku

13. MakcumanbHas rmybuHa norpyxeHusi
14. HomMuHanbHasa yactoTa BpaleHus
15. HOMUHanNbHbIN TOK

16.CteneHb 3aWwuThbl
17.MexayHapoaHbIin cTaHaapT
18.HoMuHanbHasa MOLWHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.Tennoeas 3awmTa
21.HomMuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yncno gas; TMn Toka; YactoTta
23.JononHuTenbHble AaHHbIe
24.Howmep npopgykTa

25.CTpaHa n3roToBneHusi

Puc. 1: Tabnuyka gnsa npuBogHoro 6noka HaumHasa ¢ 990101

L3400 MepeyeHb getanen



2 Onwncanue nsgenus

MwapaBnuyeckni 6nok

1
A N
2
‘ 3
e PUMPJF €3
r— a1 - - —
14—p——e ' Kel— 4
L - I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | — 5
r———a =" === 38
12 Co _ _ L _ _J X 6
[ |- T T T T g
[ S L 121 __* 1 -
| N g
&
3
11 10 9 8 7 z
1. CepwiiHbli HOMep
2. Koa n Homep npoaykTa
3. O3HaKOMbLTECH C PYKOBOACTBOM MO YCTAHOBKE
4. Cumson [upekTuBbl 06 0TX0A4aX 3MEKTPUHECKOTO U NEKTPOHHOIO 06opyaoBaHuUS
5. [Owunametp pabouero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykta
8. HanpageneHve BpalueHus: L = BneBo, R = Bnpaso
9. Koa umnennepa vnv nponennepa

10. HomuHanbHasa yactoTa BpaleHus

11. Knacc naBneHus

12. QnameTp Konogua unm guameTp Bnycka 1 Bbinycka
13.Homep npogykTa

14.CTtpaHa nsrotoBneHus

Puc. 2: TmapaBnu4yecknn 6nok

2.2 CepTudukatsl

[nsa nonyyeHusa nHgopmMaumm o crneLmanbHON cepTudukauum NnpoaykTos cM. lNepedeHb

2.3 Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUN n3genus

petanen gna KOHKPETHOIo onoka npmeBoaa.

MHCcTpyKumMsa ana uyTeHus

Kogbl n napameTpbl

B aToMm pasgene KoJoBble CMMBOSIbI 0603HaYaloTCs crieayoLwmm obpasoMm:

X = bykea
Y = umndpa

PasHble Tvnbl kogoB ob6o3HavatoTes BykBamu a, b u ¢. MNapameTpbl kogoB 0603HavaroTCA

undppamu.

XXYYYY YYY YYY YYYY

LT T T1 T
12 3 4 56 7

a

WS004060B

L3400 MepeyeHb getanen



2 OnwucaHue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Uuoukaunna

Twvin Koga

Homep mogenu

Kop nspnenus

CepuiiHbIn Homep

MapameTtp

MmopaBnnyeckas cTopoHa

Tun yctaHOBKM

Kog npogax

Bnok npuBoaa

log BbINycKa

TexHONorM4ecknin pexxum

N[O~ WOIN=~[O0|T|D

MopsakoBbIi HOMEP

L3400 MepeyeHb getanen



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

3 [mapaBnunyecknin 6ok
3.1 L3400

30 1
28
26 2f 29 31 3o 5 3
. ]
5 6
AN AR q ,
\ 2
R 7 /
=—‘=I ‘ §~§!?(//'<<]llllll// /
\ X i 7
8XX \: N il
24 = M i
S I I || - |
. AN\ |
@l&m‘ Nl s 0D 7
7XX |/ TN 4 i
B _—-‘_‘u'ﬂl“""i \ \ \\\\\\‘. III
T=§'§|§~ S 2,
N NE S A
i“.!ws,\\\‘\\ ‘,s";"’/// %’
i\\»‘" %
e
2 \\\‘.s‘\\u\\\\\\\\\\\\\\\\\\h \% %
8
[
22 21 20" |47 16 | 4413 10 9 !
3
18 15 12 11 2
Mo3numna |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1 MexaHn3m 6r1oKMpOBKM B [ns npmeogos 800-1 cepumn 84 59 14 1
cbope @70x2110
baHka MuHMManbHOE KONNYEeCTBO 90 20 54 50r
ans goctasku 1 kr (2.2 ¢HT.)

L3400 MepeyeHb getanen



3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
2 YNnoTHUTENbHOE KOrbLO 109.1x5.7 827414 1
3 YNnoTHUTENbHOE KOomMbLO 24 .2x5.7 827714 1
4 Bpawatoweecs 345 25 22 1
aHTUPUKLNOHHOE KOMbLIO
5 G-o06pas3Hoe KonbLo 82 83 37 1
6 Tabnuyka gaHHbIX 630 71 01 1
BuHT 4x5 8220 88 2
7 PacTtpy6 584 42 00 1
8 YNaKkoBOYHbIN KOMMMEKT 388 08 03 1
9 CraumoHapHoe BbpoH3aa 314 88 43 1
AHTUPUKLMOHHOE KObLIO
10 BuHT M24x70 8149 81 1
LWanba BRB 24 82 3580 1
11 Brynka [ns paboyero koneca u3 561 00 00 1
yyryHa
Ons pa6oqerov|<oneca n3 561 00 01
Hep>XaBeHoLLEen cTanm
12 MexaHuam 6roknpoBkm B Ons npusogos 700-in cepun 84 59 13 1
cbope @60xB90
35 Nm
KoHcucTeHTHas cmaska ang MwuH1ManbHoe Konn4ecTso 90 20 54 50r
NoALLIMHNKOB ans poctaBkn 1 Kr (2.2 ¢oHT.)
13 HaTskHow wtndT FRP 10x32 80 58 95 1
14 Kopnyc Hacoca [ns npmeogos 700-1 cepumn 584 41 00 1
15 Bnok pabouero koneca, cm. br1ok paboyezo Koneca ¢ 584 43 XX 1
KOMreHcayUOHHbIM Kornbuom, 345 25 22 Ha cTp. 12 584 44 XX
584 48 XX
16 BuHT M16x140 820119 7
LWan6a BRB 16.5 8242 33 7
17 BuHT M8x30 8200 35 6
18 MexaHu4yeckoe ynnoTHeHue WCCR 578 58 01 1
[Ons npmusogos 700-n cepun RSiC 578 58 02
Cwm. MexaHu4eckue
yraomHeHus Ha cTp. 9.
OepxaTtens ynnotHutensHoro |[Ans npusogos 700-1 cepun 585 27 00 1
Konbua
19 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 199.3x5.7 827493 1
20 CTonopHas warba [ns npmeogos 700-1 cepumn 586 14 00 1
BuHT [nsa npmueogos 700-n cepun 82 00 11 1
M6x12
21 Mpobka 809 35 00 2
YNnoTHUTEeNbHOE KomnbLo 19.2x3.0 827390 2
22 YNnoTHUTENbHOE KOrbLO 339.3x5.7 827505 1
23 HaTskHow wtndT FRP 10x32 80 58 95 1
24 Macrno MuHuManbHbIM 06bem nogayn |90 17 52 20 n
220 nutpos (58 rannoHoB
CLWA)

L3400 MepeyeHb getanen



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
25 HaTtspkHon wtndT FRP 10x32 80 58 95 1
26 YNNoTHUTENbLHOE KOMbLO 439.3x5.7 827510 1
27 KonbLo 586 86 00 1
BuHT Ons npusogos 800-in cepun 820013 8
M6x16
28 MexaHu4yeckoe ynnoTHeHue WCCR 585 26 01 1
Ona npuesogos 800-n cepun RSiC 585 26 02
Cwm. MexaHu4eckue
ynnomHeHusi Ha cTp. 9.
OepxaTtens ynnotHutensHoro |[Ans npusogos 800-1 cepun 585 28 00 1
Konbua
29 BuHT M16x150 820120 7
LWan6a BRB 16.5 8242 33 7
30 Bnok pabo4ero koneca 584 45 XX 1
Ona nidopmauumn o gnameTtpe n BapyaHTe paboyero koneca |584 46 XX
cM. Briok pabodyezo Korneca ¢ KOMeHcayUOHHbIM KObUOM, 584 49 XX
345 25 22 Ha c1p. 12.
31 Kopnyc Hacoca Insa npueogos 800-n cepun 584 41 01 1
32 BuHT M16x60 820108 16
LWan6a BRB 16 823523 16
33 YcTponcTeo 6rokupoBkm Mpun TpaHcnopTupoBke 560 21 01 1
30 Nm
8 L3400 MepeyeHb getanen




3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

3.2 MexaHu4yeckme ynsioTHeHU
578 58 01 (WCCR)/578 58 02 (RSiC)

S

: 10

ES
Mo3uuuns |HammeHoBaHue Oetanb Ne Kon-Bo
1 YNNoTHUTENbHOE KOmMbLO 119,3x 5,7 8080 71 1
2 - He nocraensietca otaensHO - -
3 - He nocTtaBnsieTcs otaensHO - -
4,9 YNNOTHUTENbHOE KOrMbLIO 109,1x5,7 80 80 69 1
5 - He noctaBnsaeTca otaenbHO - -
6 - He nocraensieTca otoensHO - -
7 - He nocrtaensaetca otaensbHO - -
8 YNNoTHUTENbHOE KombLOo 89,5x3,0 80 81 27 1
10 CTonopHoe KorbLo SgA 90 82 6128 1
11 - He nocTaBnsieTcs otaensHO - -
12 - He nocraensietca otaensHoO - -
13 BuHT M4 x 14 817343 3

L3400 MepeyeHb getanen 9



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

585 26 01 (WCCR)/585 26 02 (RSiC)

10
’<\(

Mo3uuunsa |HammeHoBaHue Oetanb Ne Kon-Bo
1,3 YNNOTHUTENbLHOE KOIbLIO 145,0x 5,5 8278 32 2

2 - He noctaBnsaetca otgenbHO - -

4 - He nocTtaBnsieTcsa otaensHO - -

5 YNnoTHUTENbHOE KOoMbLOo 129,3 x 5,7 827418 1

6 - He nocTtaBnsieTcs otaensHO - -

7 - He nocTtaBnsetcsa otoenbHO - -

8 - He noctaBnsaetca otaenbHO - -

10 YNNOTHUTENbLHOE KOIMbLIO 124,3x5,7 827417 1

10 L3400 MepeyeHb getanen



3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
11 CTonopHoe KorbLo SgA 105 8261 31 1
12 - He noctaBngaeTcsa otaensHo - -
13 - He noctaBnsetca otgenbHO - -
14 BuHT M4 x 14 817343 1

3.3 LlnHkoBblEe aHOAbI

w

WS004248A

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1 AHof 576 51 00 3

2 BuHT M8 x 40 8303 04 3

3 AHog 559 31 00 8

4,6 BuHT |M10x20 8303 21 8+8

5 PacTpy6 584 42 20 1

7 AHog 561 04 00 8

L3400 MepeyeHb getanen 1



4 TexHu4yeckoe pykoBOOCTBO

4 TexHn4YecKkoe pyKkoBOACTBO

4.1 bnok pabo4ero koneca ¢ KOMNeHcaunmoHHbIM KonbLom, 345 25 22

Tun pabo4ero Koneca

OwvameTp pabouero

Bcerga ykasbiBanTe guametp pabodero koneca v HoMep BapuaHTa.

Detanb Ne 1 MaTepuan OwvameTp KoHUa Bnok npuBoga
Bana
584 43 XX YyryH 75 Mm Cepusa 700
584 44 XX HepxaBetowwas cranb
584 48 XX Hep>kaBetowasn ctanb
C 3MOKCUOHbBIM
NOKPbITUEM
584 45 XX YyryH 90 Mm Cepusa 800
584 46 XX Hep>kaBetowasn ctanb
584 49 XX HepxaBetowwas cranb
C 3MNOKCUOHbBIM
MOKPbITUEM
Koneca
OvameTp BapuaHT pabouero koneca
615 00
610 01
605 02
600 03
595 04
590 05
585 06
580 07
575 08
570 09
565 10
560 11
555 12
550 13
545 14
540 15
534 16
530 17
525 18
520 19
515 20
510 21
505 22

XX B HoMepe AeTanu o6o3HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

12

L3400 MepeyeHb getanen



4 TexHn4yeckoe pyKkoBOACTBO

OuameTp BapuaHT pa6ouero koneca
500 23
495 24
490 25
485 26
480 27
475 28
470 29
465 30
460 31
455 32
450 33
445 34
440 35
435 36
430 37
425 38
420 39
415 40
410 41
405 42
400 43
395 44
390 45
385 46
380 47
375 48
370 49
365 50
360 51

L3400 MepeyeHb getanen

13



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.xylem.com
http://tpi.xyleminc.com
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  L3400
	3.2  Механические уплотнения
	3.3  Цинковые аноды

	4  Техническое руководство
	4.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 22


